

# 鄂衡人员往返 专车免费接送

3月30日—4月3日,相关企业、务工人员可根据需求,联系市本级和各县(市)区及园区的联络员进行报名登记

■本报记者 李建平

**本报讯** 记者昨日从市人社局获悉,根据市委、市政府主要领导指示精神,市人社局昨日下发专门通知,部署进一步做好在鄂人员返衡及在衡人员返鄂“点对点、一站式”接送服务工作。3月30日—4月3日,相关企业、务工人员可根据往返需求,联系市本级和各县(市)区及园区的联络员(附后)进行报名登记,由人社部门安排“返岗直通车”开展免费接送工作。

为做好在鄂人员返衡及在衡人员返鄂“点对点、一站式”服务工作,市人社局专门成立了以主要负责人任组长的工作领导小组

组,同时明确:在鄂人员返衡“点对点、一站式”服务由市人力资源服务中心负责;在衡人员返鄂“点对点、一站式”服务由市就业服务中心负责;各县(市)区人社部门主要领导要亲自安排部署,成立工作专班,抓好具体落实。

通知要求,各县(市)区人社局要明确专人负责人员信息摸排及返岗输送衔接,将联系方式向社会进行广泛公布,接受企业、务工人员报名。同时,要大力推广农民工返岗复工“点对点”用工对接服务平台(<http://wgfw.mohrss.gov.cn>),引导企业、务工人员登录进行返岗信息登记,支持输出输入地有组织输出工作对接,做好农民工外出务工行程摸底

统计,“点对点”开通农民工“返岗直通车”,促进人员安全有序返岗。要利用一周的时间(3月30日—4月3日),将在鄂需返衡人员及在衡需返鄂人员全面摸排上报。在鄂人员返衡摸排名单报市人力资源服务中心,在衡人员返鄂摸排名单报市就业服务中心,由市人社局进行统一调度。

通知指出,各县(市)区人社局要将在鄂人员返鄂与前期已开展的在鄂人员返衡工作有序衔接,统筹做好人员的送返与接回工作。

通知同时明确,开展在鄂人员返衡及在衡人员返鄂“点对点、一站式”服务的包车费用可从就业专项资金中列支。

## 在鄂返衡人员及在衡返鄂人员报名方式

**方式一:**企业、农民工可登录农民工返岗复工点对点用工对接服务平台(<http://wgfw.mohrss.gov.cn>)进行返岗信息登记,由人社部门安排“返岗直通车”,将在鄂返衡人员送达我市,将在衡返鄂人员送达湖北各地市。

**方式二:**在衡企业、务工人员可联系各县(市)区及园区在衡返鄂“点对点”服务联络员进行报名登记,报名时间为2020年3月30日—4月3日。

市本级 罗方果 13974717307  
衡阳县 刘桂林 13975428278  
衡南县 刘许兵 13974781998  
衡东县 刘枫波 13973452811  
衡山县 刘 岚 13789359758

祁东县 刘晋宏 18188972177  
常宁市 李金姣 13548509828  
耒阳市 梁亦武 13762401215  
南岳区 赵云鹰 13807479040  
珠晖区 刘 壤 13907479685  
蒸湘区 肖 剑 15973438826  
雁峰区 刘星岑 13507345637  
石鼓区 匡安平 13875639646  
高新区 周中军 13973441233  
白沙洲工业园 肖赐鑫 18973458345  
松木经开区 谢海洲 17347091456

**方式三:**在鄂企业、务工人员可联系各县(市)区在鄂返衡“点对点”服务联络员进行报名登记,报名时间为2020年3月30日—4月3日。

市本级	彭召尚	18873440022
衡阳县	艾琳	13575154510
衡南县	蒋小军	13975431381
衡东县	单爱华	15116865273
衡山县	向曾妍	13647476255
祁东县	刘晋宏	18188972177
常宁市	吴奇峰	13974744299
耒阳市	刘洪建	15115419345
南岳区	郭怀冬	15273460200
珠晖区	肖明杰	13873411616
蒸湘区	唐美玲	13786412208
雁峰区	周春兰	13973443216
石鼓区	李文海	13873471729
高新区	周中军	13973441233
白沙洲工业园	肖赐鑫	18973458345
松木经开区	谢海洲	17347091456

# 衡阳,我们回来了!

## 首批孝感返乡返岗人员乘专车回衡

■本报记者 谢小青

**本报讯** 3月28日18时许,8名停留在湖北孝感市的衡阳籍人员及来衡务工人员,搭乘高新区首趟“点对点”返乡返岗专车抵达衡阳。来回近20个小时车程,行程1100公里,高新区用实际行动关爱每一个孝感返衡人员,让他们感受到衡阳人民的

关心和热情。

“终于回来了,感谢政府接我们回来。”回衡阳工作的王先生连连向工作人员道谢。一下车,他又乘坐公司派来的专车回宿舍,实现了“无缝对接”。

根据省市统一部署,高新区管委会对口湖北孝感市开展停留在湖北(武汉除外)的衡阳籍人员及湖北(武汉除外)近期赴衡

务工人员“点对点、一站式”接返工作。3月27日中午,高新区派出工作专班前往孝感市。经过10个小时车程,专车于当晚22点抵达,28日上午10点返程。

据介绍,目前还有52名停留在孝感的衡阳籍人员及近期来衡务工人员,高新区将于3月31日和4月3日再次前往孝感开展接返工作。

## 首趟迎接荆州返乡返岗车辆抵衡

■文/本报记者 王苏燕

图/本报记者 敖文景 通讯员 廖承雄

**本报讯** “欢迎回家!”3月28日18时许,白沙洲工业园区管委会前坪国旗招展、气氛热烈,市政府副秘书长肖春林,高新区党委书记、白沙洲工业园区主任刘兴中,市民政局、人社局、卫健委领导和南江办事处工作人员、鸿富锦精密工业(衡阳)有限公司管理人员一起,热烈欢迎全市首批到达的8名自荆州市回衡的乡亲以及返衡复岗务工人员,并将米、面、油等生活物资送到他们手里。

“真的很感动!没想到园区有免费车辆来接我们。”在衡阳泰豪通信有限公司上班的陈桂桂对记者说,自己1月21日回荆州市过年,原本要4月10日才能回衡工作,很感谢园区专车接送的贴心服务。

“非常想念家乡!”来自白沙洲工业园区南江办事处荷塘村的刘国庆心情十分激

动。他告诉记者,自己一家四口年前去荆州探亲,现在终于回家了。“刚给妈妈打了电话,他们再也不用担心我们了。”

根据省市统一部署,我市全面开展停留在湖北(武汉除外)的衡阳籍人员及湖北(武汉除外)近期赴衡务工人员“点对点、一站式”接返工作。

3月26日深夜,白沙洲工业园区社会事务局局长余昱旻、工作人员曹宇火速赶赴荆州。27日,园区党工委委员、副主任刘向阳带领由招商局局长朱梦波、公用事业管理局工作人员宦廷红和1名医生、1名公安干警组成的工作组随后赶到,迅速展开工作,与回衡的乡亲以及返衡复岗务工人员加强联系,确定返回衡阳时间,同时落实返衡人员乘坐的车辆。28日11时许,全市首批8名自荆州市回衡的乡亲以及返衡



现场发放生活物资

返岗务工人员出发返回。

据了解,按市政府要求,工作组还将继续留在荆州市,做好后期人员返衡工作。



## 93名援鄂医务人员收到暖心礼物

“衡阳群众”开展“慰问驰援湖北医疗队英雄”活动

■本报记者 许珂

**本报讯** “掬一把青草,浓一屋清香”。3月26日,衡阳93名援鄂医学观察医务工作者一大早就收到了一份暖心礼物。

当天,“衡阳群众”衡东县洣水志愿者协会携手爱心企业,带着水果、鲜花和荠菜煮鸡蛋来到援鄂医务工作者医学观察点,开展“慰问驰援湖北医疗队英雄”活动。经过驻点工作人员的查验,一份份荠菜鸡蛋被精心分装、打包,分批配送到每个队员房间外。

“感谢你们在疫情防控的关键时期,舍小家顾大家,选择逆行而上,用生命守护生命,你们是衡阳人民的骄傲!”“衡阳群众”武国水在医学观察点现场连线慰问,对英雄们在一线无私奉献的精神表达崇高敬意。

吃上一口喷香的鸡蛋,喝上一口明目清火的糖水,浓浓的家乡味让援鄂医护人员回味无穷。第一批援鄂医疗队队长刘军代表援鄂医疗队感谢来自家乡人民的关爱,“现在我们每天都在坚持锻炼,等到解除隔离后更好地投入工作。再次感谢父老乡亲对我们的关心厚爱,谢谢你们!”

## 珠晖酃湖万达广场营销中心开门纳客

3月28日下午,珠晖酃湖万达广场营销中心在热闹氛围中亮相。一台自动体温检测仪树立在门前,只为让进入营销中心内的客户安心、放心。

活动伊始,营销中心的楼梯前,早早地立起了迎宾墙,寓意着珠晖酃湖万达广场与客户们共同开启当日的营销中心之旅。迈步进入大厅,映入眼帘的是沙盘与LED屏幕交相辉映,沙盘展示着项目的全部内容,LED屏展示着未来这里繁华的景象。各类精致的小摆台,增添着内部的格调,更凸显着这里不仅仅是一处置业场所,更是潮流美学的演绎之地,给客户们带来别样的置业体验。

据悉,万达集团斥资约40亿元打造的珠晖酃湖万达广场世界级城市综合体,位于珠晖区酃湖板块核心腹地,项目紧邻城市主干道衡州大道,总占地222亩,建筑面积约50万m<sup>2</sup>,其业态是包含万达广场A级旗舰店、国际滨水商业街、国际高端公寓、湖畔精品华宅、星级酒店和酃湖公园“六位一体”的湖区精英生活区。其首创“旅游+居住+商业商务”新模式,将打造“居住即景区,商务即旅游”的城市发展新格局。

(吴帅)